AEATIO MPOIONTOZX

Eptropikd ofjua

ARISTON

MovTéAo eowTEPIKOU XWpPOU

ALYS R32 50 UDO-I

MovTéAo e§wTEPIKOU XWPOU

MONO R32 UNIV 50 MD0-O

21a0uN akouaoTIKAG I0XU0G O€ TTPOTUTTEG OUVOIKeG dIaBAabuIong [dB(A)] 54 /61
TUTTOG WUKTIKOU PéCOU - R32
GWP) [oe kg CO2] 675
SEER - 7.10
Katnyopia gvepyelakng ammodoong oTnv Wyuén - A++
EtAoIa nAekTPIKA KaTavadAwaon otnv wigne) [kWh/a] 261
YukTIKO PopTio oXedIaoUOU o€ AsiToupyia WUENG (Pdesign) [KW] 5.20
SCOP (péan mepiodog BEppavong) - 4.09
Kartnyopia gvepyelakng amédoong otn B€puavaon (u€an TePiodog) - A+
ETro1a NAEKTPIKT KATavaAwan oTn Bépuaveon (uéon Tepiodoc)@) [kWh/a] 1444
OepudTeEPN TTEPiIOdOG BEPPAVONG - NAI
YuypdTepn tepiodog BEpuavang - OXl
WUKTIKO QopTio oXedIaouou o€ Asimoupyia Béppavang (Pdesign) [kW] 4.10
AnAwpévn 10x0G o€ GUVBNKN ava@opdg yia ToV OXESIAaUO

(Méon Trepiodog BEpuavong) [kW] 4.10
E@edpikn 10XU¢ BEppavang o€ ouveBnkn avagopag yia Tov kW] 0.00
oxedlaouo (uéon Trepiodog BEpuavong)

WYuKTIKO @OpTio oxedIaaUoU o€ Asitoupyia WOENG (Pdesign) [BTU/N] 17753
WuKTIKO @OpTio oxedIaauoU ae Asitoupyia B€puavong (Pdesign) [BTU/h] 13997
ATroudkpuvon uypaaciag [I/h] 1.80
OvopaoTikd pelpa wogng [A] 6.8
OvopaaoTikd pelua Bépuavong [A] 6.3
OvopaaoTIKr 10XUG wugng (min - max) W] 5323 (2066 - 6125)
OvopaoTikh 10XUG Béppavong (Min - max) [W] 4100 (1488 - 6741)
OvopaoTikr 10XUG €10080U Wugng (Min - max) [W] 1538 (152- 2360)
OvopaaoTIKn 10XUG €l060d0u Bépuavang (min - max) [W] 1088 (227 - 2410)
Zuxvotnta — Tdon — ApiB. daong [Hz-V-Ph] 50-230-1
Bdpog eowTtepIKAG povadag (kabapd/uikTo) [kg] 10.0/13.0
Bdapog eEwTePIKAG povadag (KaBapod/UIKTO) [kg] 34/36.7

(1) H diappor wukTikoU uypol cuuBAAAEl aTnv KAIHATIKR aAAayr). Z& TTEpPITTTwaon dlIapporg oTnV atudéa@aipa, £vVa WUKTIKO JETO
ME XaunAdTepn duvapikn Traykéouiag Bépuavong (GWP) cuudaiiel Aiydtepo atrd éva WukTikO péoo pe uwnAoTepn TipA GWP.
H ouokeun autr Trepiéxel éva uypd WUkTIKG péco pe Ty GWP = 675. Autd onuaivel 611 av 1 kg autou Tou uypou diEppee oTnNV
atpéoPalpa, N ETTITWON OTNV TTayKoopia 8épuavon 8a ATav 675 @opég peyaAutepn amo 1 kg CO2 oTn diGpKeia HIAg Trepiédou
100 xpovwv. Mnv dokipdoeTe va aoX0ANBEITE P TO KUKAWHA WUKTIKOU HECOU H VO ATTOOUVAPUOAOYACETE TO TTPOIOV HOVOI OOG.

Na atreubuveaTe TTAVTA O€ ECEIBIKEUPEVO TEXVIKO.

@) Evepyelakn katavaAwaon pe BAon Ta aTTOTEAECUATA TWV TUTTIKWY SOKIYWY. H TTpayuaTIK EVEPYEIAKH KATAVAAWGN

eCapTdral atrd Tov TPOTTO XPrONG TG CUCKEUNG KAl TO GNUEIO €YKATAGTOONG TNG.




